Scelta del consumatore 1

1 Vincolo di bilancio (VB) |2 Curva di indifferenza (Cl)
e Solo2beni,AeB e Una curva di indifferenza mostra un'utilita
e Reddito = 60, completamente speso totale costante.
e PrezzoA=10,B=12 e Cl3eépreferitoaCl2eCl2acCl1.
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3 L'ottimo del consumatore

L'ottimo € dove il vincolo di bilancio & tangente alla curva di indifferenza piu alta possi-
bile.
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4 Variazioni di reddito e di prezzo

41 Il reddito scende da 60 a 48.

42 |l prezzo A aumenta da 10 a 15.
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A e B sono beni normali.
(— E della domanda al reddito > 0)

A e B sono beni complementari.
(— E incrociata della domanda al prezzo < 0)

E della domanda al reddito =
variazione in % della quantita domandata

E incrociata della domanda al prezzo =
variazioni in % della quantita domandata B

variazione in % del reddito

variazioni in % del prezzo A

E = Elasticita
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